
 

 

                           www.ro-md.net          

     Un proiect implementat de  Inspectoratul 

     General al Poliției  
   
  Persoană contact: Vlad NEGURA         
  Tel: 022 868-079 
  E-mail: dri@igp.gov.md 
 

Acest proiect este finanțat 
de Uniunea Europeană 

 “Uniunea Europeană este alcătuită din 27 de state membre care au 
decis să își unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. 
Împreună, într-o perioadă de extindere de 50 de ani, au construit o 
zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând 
totodată diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. 
Uniunea Europeană se angajează să împartă realizările și valorile sale 
cu țările și popoarele dincolo de granițele sale”. 

 

 

 

 

 

Comunicat de presă 

Cooperare regională pentru prevenirea și combaterea criminalității transfrontaliere în România și 

Moldova - THOR/4.3/1 

Inspectoratul General al Poliției al Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova a găzduit, luni, 
18.12.2023, de Ziua Poliției Naționale, un eveniment de vizibilitate locală a proiectului THOR – “Cooperare regională 
pentru prevenirea și lupta împotriva criminalității transfrontaliere în regiunea de frontieră dintre România și Republica 
Moldova”. 

Principalul obiectiv al acestui proiect, finanțat în cadrul Programului Operaţional Comun România - Republica 
Moldova 2014-2020, este creșterea cooperării regionale pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor 
transfrontaliere la granița moldo-română, prin crearea unei platforme IT pentru asigurarea schimbului de date și 
informații, susținut de facilități moderne. 

Partenerii beneficiari ai proiectului, în care Inspectoratul General al Poliției Române este lider, sunt Inspectoratul 
General al Poliției de Frontieră Române, Inspectoratul General al Poliției și Inspectoratul General al Poliției de 
Frontieră din Republica Moldova, inspectoratele de poliție județene Botoșani, Iași, Vaslui și Galați, Inspectoratul 
Teritorial al Poliției de Frontieră Iași și Școala de Formare Inițială și Continuă a Personalului Poliției de Frontieră Iași,  

Acest proiect este finanțat prin Programul Operațional Comun România-Moldova 2014-2020 din cadrul 
Instrumentului European de Vecinătate având un buget de 12,568,107.85 euro. Bugetul destinat pentru IGP constituie 
2,700,000.00 euro (52,650,000.00 lei) dintre care 964,440.00 euro( 18,806,580.00 lei)este contribuția Guvernului. 

La eveniment au participat reprezentanți ai liderului de proiect, Inspectoratul General al Poliției Române, ai 
Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, reprezentanți ai Poliției din Lituania, Letonia, Estonia, Ungaria, 
Germania, beneficiarificiari locali ai proiectului și reprezentanți ai presei locale. 

Ambasadorul Uniunii Europene în Republica Moldova, de comun cu șeful Poliției, a tăiat panglica roșie la 
deschiderea oficială a unui sediu nou construit în cadrul proiectului pentru subdiviziunile specializate ale IGP. 

Menționăm că la finele anului 2022, au fost date în exploatare 10 sectoare de poliție care au fost 
renovate/reconstruite în cadrul proiectului, iar intervenția polițiștilor a fost îmbunătățită prin procurarea echipamentelor 
performantem și sesiuni de instruire comune. 

Reconstrucția/renovarea sectoarelor, cât și construirea sediului nou, reprezintă o investiție semnificativă în 
consolidarea capacităților instituționale ale Poliției, ce va duce la o mai bună coordonare a acțiunilor împotriva 
criminalității transfrontaliere și la o creștere a eficienței operațiunilor desfășurate pentru asigurarea securității în 
regiune 

Totodată, proiectul THOR vine să sporească calitatea muncii ale polițiștilor, fapt ce va crește sentimentul de 
siguranță al cetățenilor din zonă și va descuraja activitățile infracționale. 
 
Chișinău, 18.12.2023 
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